

網騙BIGBANG60 粉絲30萬

54人飛首爾取門券撲空 警拘3男女涉「洗錢」買鑽石

香港文匯報訊（記者杜法祖）警方破獲演唱會門券詐騙案。有人早前在社交平台聲稱，可代購韓國人氣男子組合BIGBANG 3月在首爾舉行的世界巡迴演唱會尾站內部門票，但要購票者到首爾交收。有大批「求票心切」粉絲將共約30萬元存入騙徒的戶口「買票」，其中54人更親身飛到首爾取票不果，損失慘重之餘更徬徨無助，唯有回報警求助。警方調查後昨在水圍及粉嶺拘捕3名涉案男女，亦檢獲一批包括鑽石等證物，不排除有人用贓款購買鑽石「洗錢」。

涉案被捕兩女一男分別姓李男子(23歲)，姓曾女子(23歲)和姓李女子(21歲)，其中一男一女為情侶，另一女子則是男疑犯的前女友。警方相信3人涉及最少60宗案件，涉款30萬，因涉嫌「以欺騙手段取得財產罪」被扣查。

警方在行動期間，檢獲BIGBANG 首爾演唱會門票票尾及機票，相信有人利用贓款購買門票，再飛往當地觀看。

網上兜售每位700元 加980手續費

警方新界北總區重案組第二隊主李淑儀稱，已接觸至少60名受害人（1男59女、15歲至43歲）包括學生、文員及家庭主婦等，當中55人為港人，其餘來自澳門、內地及馬來西亞等，涉及門票數量達180張，款項30萬元，其中54名事主曾飛往首爾。

李稱警方在本月7日開始陸續接獲報案，稱在今年1月至2月期間，有人在社交平台聲稱可以代買3月份BIGBANG 首爾演唱會門票，每張企位門票收港幣700元，另加980手續費，並要先存錢往一指定戶口。

在一票難求下，有歌迷透過社交平台購票，包括一個42人的團購。但騙徒收錢後一

直拖延交票，更聲稱因屬內部門票，要求買家在演唱會前一至兩天，親身到首爾明洞區交收，但騙徒未有現身，該批事主始知受騙。

受害人回港報案 重案鎖定3人

新界北總區重案組高級督察溫景亨稱，受害人回港後陸續報案，警方認為案情嚴重，由重案組接手調查，卒鎖定3名目標男女，昨清晨搜查粉嶺、天水圍等多處地點拘捕3人，並檢獲現金、電腦、手提電話、銀行卡及提款單據等證物。

警方呼籲若有年年初於購買BIGBANG 首爾演唱會門票時懷疑受騙，請致電36613342與重案組聯絡。

警方亦提醒市民，熱門演唱會門票不容易在非官方渠道購買，而即使購買亦應「一手交錢、一手交票」。

警方又呼籲市民使用網上拍賣平台時要小心選擇買家/賣家，切勿在未能認證交易人的身份前存入款項或寄出貨品，應透過有身份認證的網上交易系統進行交易，或選擇當面交收，以減低受騙機會。如發現有可疑，應停止交易及與警方聯絡。



警方檢獲印有韓國人氣男團BIGBANG頭像的騙案證物。



警方偵破演唱會門券騙案，拘捕1男2女，圖為案中被捕男騙徒。



警方在單位內搜獲演唱會門票票尾。

受騙歌迷：徬徨無助



韓國人氣組合BIGBANG於本月4日至6日，於首爾舉行一連3場世界巡迴演唱會最終場「BIGBANG [MADE] FINAL IN SEOUL」演唱會，由於今次可能是BIGBANG成員入伍前最後一次同台演出，加上門票只在當地購買，因此掀起搶購撲飛熱潮。

受害人之一的李小姐是BIGBANG忠實粉絲，上月初已在網上撲飛，其後在社交平台發現一名自稱是「BIGBANG」超級fans，聲稱與主辦單位相熟，可取得內部門票，着有興趣的網民過數，如加錢更可選擇特別場區。

「因為我哋都係fans，所以選擇相信佢，點知會咁樣……！」李小姐與友人滿心歡喜，買機票及訂酒店出發飛往首爾，並相約賣家交收，詎料對方最終未有現身，始知自己受騙。李小姐直言：「那一刻真係好徬徨無助，個心情唔識形容！」

記者 杜法祖



演唱會門票網購騙案部分證物，包括單據和鈔票。

保時捷遭縱火 陳惠敏：無結怨

陳惠敏保時捷跑車(中)被人縱火燒至熔爛，連累旁邊一部四驅車(左)及一輛私家車亦受波及損毀。



老牌武打明星陳惠敏公司名下一輛保時捷跑車疑遭人縱火焚毀。

香港文匯報訊（記者杜法祖）西貢早禾坑村發生縱火案，一輛據稱屬武打明星陳惠敏公司名下、停泊在村內露天停車場的保時捷跑車，昨凌晨疑遭人縱火焚毀。由於火勢異常猛烈，兩輛停泊在旁的四驅車及私家車亦受波及損毀。陳惠敏指沒與人結怨，不明何故車輛會遭人縱火。黃大仙警區反三合會行動組正調查事件動機，追緝縱火歹徒歸案。

現場是大網仔路早禾坑村一個露天停車場。場內停泊多輛村民的汽車，並設有帆布上蓋遮擋陽光風雨。

事發於凌晨3時48分，在場內停泊的一輛保時捷

突然起火焚燒，火勢猛烈，並波及泊在兩旁的一輛Land Rover四驅車，以及一輛自訂車牌日產Fairlady私家車，村民發現報警。

消防員接報到場開喉灌救，迅將火救熄，但保時捷跑車已嚴重焚毀變成廢鐵，旁邊兩輛車及停車場帆布上蓋亦燒毀。

車廂有助燃氣體 疑電線短路

消防員調查後，發現火警蔓延速度極快且溫度極高，保時捷跑車連車門亦燒熔，同時發現車廂有助燃氣體，認為起火原因有可疑，交由警方列作「縱

火」案處理。反黑組探員昨晨到場調查，政府化驗所人員亦在場協助蒐證。

在早禾坑居住的陳惠敏昨中午撐着雨傘到場了解情況，他對起火原因表示不清楚，更反問記者：「唔會會電線短路呀？」惟當得悉消防員指起火原因有可疑，相信是遭惡意放火所致，陳惠敏即表示沒有結怨，不明何故遭縱火，又指該輛保時捷跑車是公司持有，平日由其子駕駛。

今年71歲的陳惠敏是武林中人，曾兩奪東南亞搏擊擂台冠軍，因為身手了得，其後改在電影圈發展，擅長演殺手、江湖大佬等角色。

病漢襲7警脫罪 求官「將我打靶」

香港文匯報訊（記者杜法祖）聲稱自己沒有精神病、只患有強迫症的無業漢，去年9月因涉在將軍澳鴨仔山襲擊一名路人，及分別在將軍澳醫院及警署內連環襲擊7名警員而被控。案件昨經審訊後，裁判官吳重儀因相信被告當時精神狀態可能不正常，故裁定被告所有罪名不成立，但還押被告至本月31日，待索兩份精神科報告，以決定被告須否接受醫院令。

36被告梁偉江昨放棄聘用當值律師，更多番打斷吳官發言。他對吳官指「香港你大晒嘛」，又稱「法官大人我同你一樣」，吳官回應「我同你唔一樣」。

梁多次稱自己沒有襲擊任何人，稱自己「熱愛和平」、「我無精神病」。當所有證人作供完畢後，梁向裁判官表示「你將我打靶啦，葬我去和合石啦」，裁判官指「我幫你記錄在案」。

已退休的途人李國強(57歲)昨供稱，去年9月4日在鴨仔山晨運時遇到被告，被告一直跟着他，因互望問題起爭執，被告其後起腳踢他的肚，再推跌他，更用手抓傷他的面部，令他面部流血。被告昨否認有打人，稱「佢有傷唔代表關我事」。

警員梁健和指被告在將軍澳醫院急症室的警崗內，向他吐口水及起腳踢。警員陳文浩、馬駿業及孫錫聯，均指被告當日在將軍澳警署報案室拒絕套取指模，不斷反抗並打傷他們，被告更用頭撞牆。

被告昨則表示被警員圍毆，更指警員孫錫聯曾稱：「我地唔係軍裝，無編號，你認我唔到。打你咪打你囉！」翌日，警員陳耀雄、吳嘉豪及呂梅璋再因被告情緒激動，分別被被告抓傷、踢傷及吐口水。

塌樓索償 官促三方和解

紅磡馬頭圍道塌樓案4名死者家屬，前年入稟高院向大廈業主喜士佳、二房東車南音、維修大廈的承判商朱偉榮及屋宇署作民事索償，大業主喜士佳其後向屋宇署及朱偉榮要求分擔賠償費用。

屋宇署昨正式向喜士佳及朱偉榮反申索，指意外前曾向喜士佳發出修葺令，要

求對方委派合資格的結構工程師維修大廈。

另指朱於工程期間犯錯，清拆相關圍固工程的支撐承托物，導致大廈倒塌，法官認為喜士佳無抗辯理由，促請三方再嘗試和解，並准朱偉榮於21天內回應上述指控，案件押至5月6日再訊。

記者 杜法祖

30噸貨車「泰山壓頂」 房車司機險變肉醬



環保斗貨車有如「泰山壓頂」般壓毀白色私家車。

香港文匯報訊（記者杜法祖）長沙灣呈祥道東行線近蝴蝶谷，昨中午12時半發生驚險車禍。一輛滿載廢鐵的30噸重環保斗貨車，沿呈祥道行駛至上址時，突然失控向右翻側，有如「泰山壓頂」般將鄰線一輛白色私家車的車頂壓至呈V字形凹陷，50歲姓黃私家車司機險被壓成肉醬，幸吉人天相，僅手腳受輕傷被困，由消防員救出送院治理後已無礙出院。而肇事貨車51歲姓

梁司機亦因肩膊受傷，同須送院治理。

現場消息指肇事重環保斗貨車有多條車軸共12個輪胎，懷疑當中有「光頭胎」，警方正調查肇事原因，不排除意外與「光頭胎」有關。

受意外影響，呈祥道東行近蝴蝶谷快線及中線一度封閉，交通大為擠塞，車龍龍尾伸延至瑪嘉烈醫院，至下午2時許現場清理完畢後始解封，交通亦復常。

洋漢代亡妻 海難索2000萬賠償

香港文匯報訊（記者杜法祖）南丫海難釀成39人死亡，肇事船所屬的港燈及港九小輪先後遭多個死傷者家庭入稟民事索償，港燈早前表示願意承擔責任。在意外中痛失妻兒的外籍會計師，於去年入稟高等法院代表妻兒及受傷的幼女索償，案件昨提訊。

庭上透露，兩名子女的案件早前已與港燈達成和解，惟雙方就妻子的賠償金額則未能達成共識，原告現要求港燈賠償近2,000萬元。

原告人Michael Belshaw昨沒有出庭應訊，其代表律師表示已將申索陳述書、證人供詞及有關文件呈交法庭存檔。庭上透露，原告人妻子易慧(HeHwie Wendy)出事時44歲，她生前亦是一名會計師，曾為香港賽馬會及多間銀行工作。雙方其中一項爭議包括妻子的職業前景。

港燈一方則表示至今仍未收到有關文件及證人供詞，原告一方稱稍後將派送文件予對方。法官下令押後案件至8月19日，待港燈審閱文件及證人供詞後再訊。

本案死者分別是原告人妻子易慧及其7歲兒子比索志豪(Nicholas Chi Ho Belshaw)，原告人同時為海難生還者，其現年12歲的女兒Emma Yen Ling Belshaw索償。

冒牌控煙辦 赴校索學生資料

香港文匯報訊（記者杜法祖）警方昨日落案起訴一名25歲姓吳男子兩項冒充公職人員罪，今日(18日)在屯門裁判法院提堂。案中有人涉嫌冒充控煙辦人員，向學校索取學生個人資料。

事發本周二(15日)上午，天水圍一間中學接獲一名男子來電，聲稱為一政府部門(控煙辦)人員，指該校有一名男生早前在天水圍區一禁煙區吸煙，要求獲取該名男生的電話及地址，校方拒絕對方要求。

該名男子於同日中午前往該中學提出相同的要求，但未能出示控煙辦的證件。校方曾向有關部門求證，確認對方並非該部門人員。他離去後，校方因擔心有人向學生圖謀不軌，遂報警求助。

天水圍分區特遣隊人員接手調查，該名男子同日下午再次返回該校及提出相同的要求，在校外埋伏的特遣隊人員隨即將其拘捕。

葡京賣淫案 6被告罪成判囚

香港文匯報訊（記者施虹羽、澳門報道）澳門警方去年破獲回歸後最大宗操控賣淫集團案，澳門初級法院昨日宣判，涉案的葡京酒店行政董事何猷倫、酒店女副經理、總經理及保安部高級經理等6名被告，同被判操縱賣淫罪名成立，分別被判囚5個月至2年5個月。

案中首被告、葡京酒店行政董事何猷倫判囚13個月，由於他自去年1月案發後一直被羈押，扣除假期後視作已服刑完畢，因此當庭獲釋。

法官在宣判時指出，該賣淫活動早在1995年已經在葡京酒店出現，具有一定的規律性和紀律性，且整個社會都明顯知道存在超過20年。由於首被告何猷倫為葡京酒店最高決策人，對該賣淫活動認知、許可並容許在酒店發生，故判他操縱賣淫罪成。